

EN WWW.HOY.ES

CÁCERES

Dolor El año pasado, en la Unidad del Dolor de Cáceres se ayudó a 1.372 pacientes. Aquí se atienden dolor canceroso, neuralgias, neuropatías, cirugía fallida de espalda, cicatrices dolorosas, lesiones medulares con dolor neuropático, y entre otros el síndrome del miembro fantasma (cuando a una persona le han amputado un miembro, por ejemplo, y tiene la sensación de dolor en la zona amputada).

Turismo Cáceres será objeto de un estudio sobre el impacto que tiene el turismo cultural en los recursos y en la economía urbanas, dentro de un proyecto de investigación europeo que llevará a cabo la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de Madrid. La iniciativa, que fue presentada ayer en Cáceres por sus responsables y el concejal de Turismo, Manuel Rodríguez Cancho, se desarrollará también en Badajoz, Ávila y Ciudad Real.

PLASENCIA

Demolición El muro de la discordia será tirado y los accesos a la iglesia de San Juan permanecerán libres de obstáculos. Así lo acordaron ayer los técnicos del Ayuntamiento y la Junta de Extremadura que, tal como estaba previsto, visitaron el templo a primera hora de la mañana para constatar el valor histórico de las puertas de la iglesia, las mismas que quedaban ocultas según el proyecto de reconversión del templo en Espacio Joven para la Creación.

Empresas Plasencia tendrá en 2006 un vivero de empresas construido por la Cámara de Comercio de Cáceres. La decisión, tomada por unanimidad del plenario de la entidad, está desde ayer más cerca de ser una realidad. La favorable disposición de la alcaldesa, Elia María Blanco, a ceder los 1.500 metros cuadrados de terreno que le solicitó una delegación cameral encabezada por el presidente, José Jarones, muestra no sólo el apoyo del Ayuntamiento a esta iniciativa sino su implicación.

JARAIZ DE LA VERA

Carnaval Más de medio centenar de premios fueron entregados el lunes por la noche a los participantes en el primer desfile general del carnaval jaraiceño, que tuvo lugar el sábado, día 5, y que constituyó un gran éxito, en el que se dieron cita centenares de personas tanto de Jaraíz como llegadas de otras poblaciones de la zona norte.

NAVALMORAL DE LA MATA

Desfile El Carnaval 2005 de Navalmoral de la Mata vivió ayer su segundo y último gran desfile, que fue presenciado por miles de personas, si bien en número menor al que se congregó en las calles de la localidad para ver el del pasado domingo. El desfile presentaba pocas novedades en cuanto a sus componentes, ya que casi la totalidad de las carrozas y comparsas coincidían con las del domingo.

| BADAJOZ |

'Caribe' se proclama ganadora del desfile de adultos y 'La Movida' del infantil

Las comparsas 'Al compás' y 'Los Soletes' compartieron el segundo premio en la categoría de adultos, puesto que ocupó Moracantana en el certamen infantil

El avance de los grupos de pueblos y lo reñido de los premios marcó la clasificación

MIRIAM FERNÁNDEZ RÚA
BADAJOZ

'Caribe' recibió ayer el mejor regalo por sus 25 años: el primer premio del desfile de adultos. Esta comparsa que ha hecho sus bodas de plata junto con el Carnaval se alzó con el galardón más importante del certamen, superando el cuarto puesto del año pasado. Su disfraz, con una gran profusión de cuernos, y unos músicos que durante el desfile hicieron su propio baile, les ha valido a los del Caribe para situarse en lo más alto.

'Al Compás', comparsa de Puebla de la Calzada, y 'Los Soletes' tuvieron que compartir un ajustadísimo segundo premio, quedando desierto el tercer puesto. 'Los Soletes', con un disfraz musical, fue una de las comparsas que más premios atesoraron ayer porque además del mencionado, se hicieron con el primer premio de estandarte y de disfraz infantil y el primer accésit en el desfile infantil.

'El Vaivén' consiguió mantenerse un año más en los puestos más altos alzándose con el cuarto premio y 'Vas como quieres', también de Puebla de la Calzada, obtuvo los puntos necesarios para hacerse con el quinto premio.

Los Infectos Acelerados, ganadores del 2003 y 2004, se tuvieron que conformar con un accésit.



EL MEJOR REGALO. Los del Caribe recogieron ayer eufóricos el primer premio de comparsas. / ALFONSO

Si algo marcó la clasificación hecha pública ayer del desfile adulto de comparsas fue lo reñido de los premios, ya que muchos de ellos fueron compartidos por varias agrupaciones. Asimismo, hay que destacar cómo las comparsas de los pueblos van ganando terreno y logran con sus puestos demostrar que ya están al nivel que requiere Badajoz.

En lo que se refiere a los grupos menores, 'Los Whysis, enkesea' de Gévora que este año participaban por primera vez en esta categoría

fueron reconocidos con el primer premio y el segundo recayó en las Mary Poppins de la Peña El barril.

En el desfile infantil, celebrado el pasado viernes día 4, la puntuación del jurado también ha hecho que muchos de los galardonados estén compartidos por varias comparsas. Excepto un primer premio para 'La Movida' de Gévora y el segundo para 'Moracantana' que fueron indiscutibles, el tercer puesto se repartió entre Dekebais, Bamboleo y Vendaval.

Junto con las comparsas, las

ocho murgas finalistas también subieron hasta el templo de San Francisco a recoger sus premios, y las tres primeras 'Los Niños', 'Dakipakasa' y 'Marwan' volvieron a cantar para unos pacenses que aguantaron estoicamente de pie y con frío para volver a escucharlos.

Este es el primer año que se hacen público los ganadores de los diferentes concursos de comparsas el último día de Carnaval, un hecho que provocó que muchas comparsas de fuera no asistieran y las que acudieron lo hicieran sin disfraces.

| MÉRIDA |

El Colegio Oficial de Arquitectos fija en la ciudad su sede regional

JUAN SORIANO MÉRIDA

El Colegio Oficial de Arquitectos de Extremadura (Coade) establecerá en Mérida su sede institucional tras la reforma de sus estatutos, que ha sido aprobada por la Junta de Extremadura.

Esta modificación se debe a la necesidad de adaptar su funcionamiento a la Ley de Colegios y de Consejos de Colegios Profesionales de Extremadura. Esta norma recoge la necesidad de crear colegios de rango autonómico en lugar de provincial.

Tal y como aparece en la redacción de los nuevos estatutos, el Coade tendrá su sede en Mérida, en el número 2 de la calle Trajano. Aún así, se prevé que podrá seguir realizando «sus fines y funciones en cualquiera de los domicilios de sus unidades administrativas» (en Cáceres y Badajoz).

Una de las principales consecuencias que puede traer esta modificación para los profesionales de la arquitectura de Mérida

es la posibilidad de visar sus proyectos de obra (requisito imprescindible para construir).

El decano de Coade, Manuel Fortea, señala a este respecto que la modificación de los estatutos recoge la necesidad de convocar nuevas elecciones a la entidad, entre otras cosas porque hay cargos nuevos y otros que desaparecen. Una vez que se elija a la dirección del colegio conforme a las nuevas directrices, «a esa nueva Junta le corresponderá seguir con el desarrollo de los estatutos» y, por tanto, decidir posibles cambios.

El objetivo es crear «un único colegio de ámbito regional», para el que se quiere que su sede institucional se encuentre allí donde están los organismos de decisión política.

Como señala Fortea, un arquitecto debe tener en cuenta para el desarrollo de su profesión la normativa local, autonómica y nacional, «pero ya no hay hechos que diferencien las fronteras provinciales».

| CÁCERES |

Ya ascienden a 16 los estafados con las tarjetas de crédito 'clonadas'

La cantidad que les han sustraído puede ascender a más de 16.000 euros; el dinero lo retiraron en Leganés

REDACCIÓN CÁCERES

Ya son dieciséis los cacereños que han denunciado haber sido víctimas de una estafa, al haberles quitado dinero de sus cuentas corrientes por medio de tarjetas de crédito 'clonadas'.

La mayoría de las víctimas han perdido entre 900 y 1.200 euros, por lo que, por ahora, la cantidad estafada puede superar los 16.000 euros. Los estafadores consiguieron 'clonar' sus tarjetas al poner una cámara y un lector de banda magnética en el cajero del Banco de Santander de la avenida de España.

De esta forma han logrado

hacer otras tarjetas exactamente iguales que las originales, y las han podido usar al conocer los números secretos. Puede que los estafadores hubieran acudido a Cáceres hace un mes y ha sido ahora cuando han decidido usarlas, el pasado fin de semana.

Atraco en Gil Cordero

Alrededor de la una de la tarde del lunes se produjo un atraco en la tienda 'Más Moda' que se encuentra en la calle Gil Cordero. El autor fue un individuo que está siendo buscado por la policía.

La Guardia Civil ha detenido al vecino de Santa Cruz de Panagua F. M. M., acusado de haber originado un incendio forestal en este término municipal el 25 de enero.

En Navalmoral han sido apresados dos ciudadanos chinos: H.J. F. y M. M. F., por haber cometido un presunto delito contra la propiedad intelectual. Tenían 200 discos 'piratas' con los que podían haber conseguido defraudar más de 3.000 euros.